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З благословення настоятеля парафії святого рівноапостольного великого князяВолодимира УПЦ Київського Патріархату м. Новий Калинів священика ЯрославаФабіровського, 23 вересня 2018 року вихованці Недільної парафіяльної школи провели«Урок миру та дружби» й акцію-флешмоб «З миром у серці».          Урок пройшов у формі ігрового тренінгу і присвячений Міжнародному дню миру, якийщорічно відзначається 21 вересня за новим стилем, коли православні християнисвяткують велике дванадесяте свято Різдво Пресвятої Богородиці. На початку урокунастоятель розповів присутнім вчення Церкви про значення миру для християнина.Вчителі Недільної школи Касій Леся і Гриб Галина розповіли вихованцям про мир тадружбу, зло і добро, а також провели різні цікаві ігри. У грі «Знайди собі подібного» дітизрозуміли, що потрібно добре придивлятися один до одного, більше спілкуватися,виявляти терпіння та увагу до інших, аби знайти собі подібного друга, з яким легко танадійно у житті. З величезним ентузіазмом учасники тренінгу будували «Ланцюжокпобажань» один одному. За сигналом ведучого діти передавали веселого смайлика іговорили один одному гарне побажання. Це допомогли їм усвідомити, що вони однакоманда, одна Христова родина. Гра «Мій внесок у справу миру» дала змогу дітямвідчути себе невеличкою частинкою земної кулі. Своїми «крапельками» добрих та чистихпобажань вихованці дарували світу добро, любов, робили свій внесок у справу миру.     На завершення уроку, вихованці провели акцію-флешмоб на подвір’ї НовокалинівськогоНВК, у якому створили символічне серце, яким показали, що діти Нового Калиновапрагнуть миру на своїй землі. Лунали патріотичні вірші та пісні. Разом із отцемЯрославом, діти звернулись до Бога з молитвою за мир в Україні і всьому світі тазакликали всіх до любові й дружби. На завершення діти випустили в небо голубів.     Так розпочався новий навчальний рік!     Дякуємо Богові за все!           Прес-служба парафії св. рівноап. вел. кн. Володимира м. Новий Калинів           {joomplucat:428 limit=9}      
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